

ПРОЕКТ!

ОБЩИНСКИ ГОДИШЕН ПЛАН **ЗА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ ПРЕЗ 2026 Г. НА ТЕРИТОРИЯТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

ЧАСТ I. ВЪВЕДЕНИЕ

Планът за развитие на социалните услуги на територията на Столична община за 2026г. е разработен в изпълнение на чл. 60 и чл. 61 от Наредба за планиране на социалните услуги и включва планиране на социалните услуги, съгласно Националната карта на социалните услуги и планиране на социалните услуги, които се финансират от общинския бюджет.

Целта на настоящия План е да отговори на потребностите от социални услуги за гражданите на Столицата, като отчита характеристиките на населението, които определят и въздействат на потребностите от различни социални услуги. Основният фокус е насочен към развитие на интегрирани услуги и интегрирана подкрепа за хората в неравностойно социално положение, към справяне с очертаните предизвикателства и дългосрочна визия за ефективността на социалната политика на местно ниво. Приоритетно са заложили дейности за социална закрила на децата и техните семейства, гражданите от третата възраст и хора с увреждания. Иновативните модели и подходи, предложени в Плана, следва да гарантират пряк и лесен достъп до услугите, високо качество на предоставяне, оптимизиране на ресурсите, кадрово обезпечаване на социалните услуги и дългосрочна устойчивост.

Годишният план, предоставя информация за разкритите и функциониращи социални услуги, оптимизиране на капацитетите им, съгласно идентифицираните потребности, планираните за разкриване нови социални услуги, които в голямата си част предстоят да се изградят през 2026г. с външно финансиране по Плана за възстановяване и устойчивост.

ЧАСТ II. СОЦИАЛНИ И ИНТЕГРИРАНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, СЪОТВЕТСТВАЩИ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ЧЛ. 15 ОТ ЗСУ, ФИНАНСИРАНИ ОТ ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ, ПРЕЗ 2026 ГОДИНА

СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, ФИНАНСИРАНИ ОТ ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ В СТОЛИЧНА ОБЩИНА											
1	2	3	4	5	6		7	8		9	10
№	Социална услуга по ЗСУ съгласно Картата, която се предоставя на територията на общината и за която вече е осигурено финансиране от държавния бюджет - по дейности по чл. 12 и чл. 15 от ЗСУ	Адрес на предоставяне	Целева група	Брой лица, за които е осигурена възможност за ползване на социалната услуга	Промяна на броя на потребителите		Социалните услуги, чието предоставяне се планира да бъде прекратено	Новите социални услуги съгласно Картата		Начин на предоставяне / самостоятелно или като комплекс от социални услуги /	Служители за извършване на дейностите по предоставяне на социалните и интегрираните здравно-социални услуги съгласно Картата
					Увеличаване	Намаляване		Считано от:	Брой потребители		
ИНФОРМИРАНЕ, КОНСУЛТИРАНЕ И ОБУЧЕНИЕ ЗА РЕАЛИЗИРАНЕ НА СОЦИАЛНИ ПРАВА И ЗА РАЗВИВАНЕ НА УМЕНИЯ (ОБЩОДОСТЪПНА СОЦИАЛНА УСЛУГА)											
1	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца;	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други

			кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.							специалисти съобразно специфичните теми	
2	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно

			за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.							специфичните теми	
3	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства;	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
4	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
5	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания;	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
6	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
7	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			преодоляван е на последници от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителит е.								
8	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван е на последници от	15	-	-	-	15	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичнит е теми

			такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
9	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация;	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
10	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			и близките на потребителите.								
11	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван е на последници от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителит е.								
12	ИКОРСПРУ	Столична община		15	-	-	-	15	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичнит е теми
13	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители;	15	-	-	-	15	в рамките на	КСУ	Социални работници,

			осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван е на последизи от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителит е.						трансферит е от държавния бюджет		акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичнит е теми
14	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи	15	-	-	-	15	в рамките на трансферит е от	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални

			грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.					държавния бюджет		дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми	
15	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца;	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други

			кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.							специалисти съобразно специфичните теми	
16	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно

			за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.							специфичните теми	
17	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства;	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
18	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
19	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания;	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
20	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
21	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			преодоляван е на последници от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителит е.								
22	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван е на последници от	15	-	-	-	15	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичнит е теми

			такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
23	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация;	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
24	ИКОРСПРУ	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, акушерки, специалисти социални дейности, психолози, други специалисти съобразно специфичните теми

			и близките на потребителя.								
<p>Мотиви:.....</p> <p>.....</p> <p>/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/</p>											
<p>МОБИЛНА ПРЕВАНТИВНА ОБЩНОСТНА РАБОТА (ОБЩОДОСТЪПНА СОЦИАЛНА УСЛУГА)</p>											
1	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
2	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация;	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
3	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			и близките на потребителите.								
4	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			потребителите.								
5	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

6	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.
7	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители;	20	-	-	-	20	в рамките на трансферит	КСУ	Социални работници, юристи,

			лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.						е от държавния бюджет		педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.
8	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози,

			грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.							специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.	
9	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца;	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални

			кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителят е.							дейности, медиатори, шофьори.	
10	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности,

			за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.							медиатори, шофьори.	
11	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства;	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
12	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
13	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания;	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
14	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
15	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			преодоляван е на последници от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителит е.								
16	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван е на последници от	20	-	-	-	20	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
17	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация;	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								
18	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			и близките на потребителите.								
19	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			потребителите.								
20	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

21	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.
22	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители;	20	-	-	-	20	в рамките на трансферит	КСУ	Социални работници, юристи,

			лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.						е от държавния бюджет		педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.
23	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози,

			грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителят е.							специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.	
24	МПОР (ОСУ)	Столична община	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца;	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални

		кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителят е.							дейности, медиатори, шофьори.
<p>Мотиви:.....</p> <p>.....</p> <p>/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/</p>									
<p>ИНФОРМИРАНЕ И КОНСУЛТИРАНЕ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)</p>									

1	Осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства "Свети Георги" 2	гр. София, ж.к. „Красна поляна“, ул. „Ришки проход“ № 2	Бездомни лица и семейства	10	-	-	-	10	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
2	Осигуряване на подслон за пълнолетни лица, пострадали от домашно насилие и лица жертви на трафик	Гр. София	жени, майки и деца пострадали от домашно насилие	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на

											потребители те
3	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина"	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев о“, бивше ОДЗ 27	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
4	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина" 2	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев о“, бивше ОДЗ 27	Пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности

											те на потребители те
5	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Св. Врач"	гр. София, кв. „Гюешев о“, ул. „Хайдут Велко“	деца и младежи с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребители те
6	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 59	пълнолетни лица с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно

											потребности те на потребители те
7	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ж.к. „Слатина“, ул. „Роглец“ № 17	пълнолетни лица с увреждания	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
8	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания 2	гр. София	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти

											съобразно потребности на потребителите
9	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Дъга"	гр. София, кв. Лозенец, Ул. „Персенк“ 22	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	4	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности на потребителите
10	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Сава Филаретов“	гр. София, жк. Надежда 1, ул. „Сава Филаретов“ 23	деца с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други

											специалисти съобразно потребности на потребителите
11	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария"	гр. София, ул. „Рикардо Вакарини“ 8	Пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности на потребителите
12	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария" - филиал	гр. София, ул. Сава Филарето в №23 - филиал	Пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие),

											други специалисти съобразно потребностите на потребителите
13	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Княз Борис I"	гр. София, ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	деца и младежи с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
14	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Слънчоглед“	гр. София, жк. "Бъкстон", бул. „Цар Борис III“128	Деца и лица с увреждания	5	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско

											развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
15	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Ханна"	гр. София, ж.к. "Лозенец", ул. "Кричим" № 47, ет.1	Деца и лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
16	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, бул. "Сливница", № 212	Деца и лица с увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно

											детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
17	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Развитие"	гр. София, ул. „Гюешев о“ № 21	деца и/или младежи	5	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
18	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ж.к. "Дианабад", бл.7, ет.1	деца и/или младежи с увреждания(с приоритет аутистичен спектър)	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация

											ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
19	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "С грижа за теб"	гр. София, район „Витоша“ , кв. Драгалевци, ул. 305 Неделник) № 1	Деца на възраст от 3 до 18 години с тежки множествени увреждания и деца с трайни увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
20	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Детски свят"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филарето в“ №23	Деца от 0 до 18 г. и техните семейства	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна

											квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
21	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Усмивка"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филарето в“ №23	деца с тежки множествени увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
22	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Ръка за ръка"	гр. София, кв. „Горна баня, ул. „Христо	Деца с увреждания и техните семейства	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителн

		Стефчов" №2									а квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
23	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. "Мара Бунева" № 45	пълнолетни лица с увреждания	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
24	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул. "Мара Бунева" № 45	деца с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с

											допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
25	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, район Панчарев о, ул. "Рилянник" № 49	лица с увреждания с приоритет психични разстройства	10	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
26	Комплекс от социални услуги за пълнолетни	гр. София, ул. "Заводска" № 5	пълнолетни лица с увреждания	35							

	лица с трайни увреждания										
27	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Светулки"	гр. София, ул. "Марин Дачев Христов" №16, ет.2, западно крило	Деца	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
28	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "София"	гр. София, ул.Роглец " №9	пълнолетни лица с тежки множествени увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности

											те на потребители те
29	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул. „Акад. Стефан Младенов “ № 8, „Диагностично - консултативен център V“, ет. 4	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребители те
30	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Нови възможности"	гр. София, ж.к."Захарна фабрика" , ул."Билинини извори" №10, бл.51А, ет.2	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно

											потребности те на потребители те
31	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет аутистичен спектър)	гр. София, бул. „Ал. Стамболийски“ № 168	деца и пълнолетни лица с увреждания от аутистичния спектър, техните семейства и близки	4	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
32	Комплекс за социална рехабилитацията и интеграция на лица "с приоритет - зрителни увреждания"	гр. София, ул. „Цар Симеон“ № 110	деца и лица със зрителни увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти

											съобразно потребности на потребителите
33	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на хора с увреждания	гр. София, ул. „Г.С.Раковски“ № 112	Пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности на потребителите
34	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритетно използване на кучета водачи) „Партньорство“	гр. София, бул. „Европа“ № 138	деца и лица със зрителни увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други

											специалисти съобразно потребности на потребителите
35	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция	гр. София, ж.к. „Захарна фабрика“ бл. 48-А	Деца, деца в риск, пълнолетни лица	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности на потребителите
36	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Благовещение“	гр. София, ж.к. „Гоце Делчев“, ул. „Киро Тулешков“ № 16	деца и лица със зрителни увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие),

											други специалисти съобразно потребностите на потребителите
37	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Св. Лазар“	гр. София, ул. Луда Яна"№1 ("Баба Вида")	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	6	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
38	Комплекс за социална интеграция и рехабилитация "Таралежи" с приоритет деца с психични разстройства	гр. София, бул. „Цар Борис III“ № 128	деца с увреждания и техните семейства	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско

											развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
39	Комплекс за социална интеграция и рехабилитация „Аутизъм днес“	гр. София, кв. „Горубляне“, ул. „Витоша“ № 2	Деца с разстройство от аутистичния спектър	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
40	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция за деца с онкохематологични заболявания	гр. София, ул. „Данаил Николаев“ № 26	деца с онкохематологични заболявания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно

											детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
41	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепа"	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, вх. А	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
42	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепа" - филиал	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, бх. Б	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания;	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация

			3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях							ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите	
43	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Хиляда истории и една мечта"	гр. София, ж.к."Дружба"-1, ул."5049" до бл.74	Деца, младежи до 25 г., пълнолетни лица, пълнолетни лица над трудоспособна възраст	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
44	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет лица с	гр. София, ул. "Димитър Хаджиков" 20, 13 ДКЦ	пълнолетни лица с увреждания	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна

	психични разстройства)										квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
45	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет ползватели лица с увреден слух)	гр. София, ул. "Йордан Йовков" № 13	Деца и лица с увреждания с приоритет ползватели с увреден слух.	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
46	„Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет възрастни и	гр. София, ул. "Св.Св.Кирил и Методи" № 78	деца с нисък ръст	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителн

	деца с нисък ръст)"										а квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
47	Комплекс за социална рехабилитация (с приоритет лица с психични разстройства и интелектуални и затруднения) Приз"	гр. София, район "Сердика", местност "Бенковски", ул. "Лазар Михайлов" № 54	Пълнолетни лица с психични разстройства и интелектуални и затруднения	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
48	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на лица /с	гр. София, район Панчарев о, ул."Риля	лица с увреждания с приоритет психични разстройства	20	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с

	приоритет психични разстройства/	ник" № 50									допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
49	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция с приоритет редки болести	гр. София, жк. Дружба, бл. 2, вх. А, ет. 11 обект 5 и бул. ген. Данил Николаев , № 26, ет. 1, каб. 11	пълнолетни лица	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
50	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Лада“2	деца и семейства, пълнолетни лица	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински

									държавния бюджет		сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
51	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Пиротска“ 175	деца и семейства, пълнолетни лица	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
52	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Сава	деца и семейства, пълнолетни лица	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/ме

		Филарето в"23							държавния бюджет	дицински сестри (с допълнителн а квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
53	Комплекс за обществена подкрепа "Св. София"	гр. София, ул. „Гюешев о"21	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в	35	-	-	-	-	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ Социални работници, психолози, акушерки/ме дицински сестри (с допълнителн а квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те

			кризисна ситуация или с потребност за преодол								
54	Комплекс за обществена подкрепа "Щастливо детство"	гр. София, ул. „Гюешев о"21	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол	35	-	-	-	-			
55	Комплекс за обществена подкрепа "Бъдеще"	гр. София, ул. "Христо Стефчов" 2	Деца в риск по смисъла на Закона за закрила на децата и техните семейства.	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителн

											а квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
56	Комплекс за обществена подкрепа "Ша нс"	гр. София, ж.к. "Хрис то Смирненс ки", ул. "Спът ник" №4	деца и семейства, пълнолетни лица	30	-	-	-	-	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/ме дицински сестри (с допълнителн а квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
57	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Хармония"	гр. София, район „Витоша“ , кв. Драгалев	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица,	30	-	-	-	-	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/ме дицински сестри (с

		ци, ул. 305 № 1	полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодолява							допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
58	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Слънчева пътека"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филарето в“ №23	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания,	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на

			пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван								потребителите
59	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Нов път"	гр. София, ул.Луда Яна"№1 (ул."Баба Вида")	деца и семейства, пълнолетни лица	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
60	Комплекс за обществена подкрепа "Пътека"	гр. София, ул."Марин Дачев Христов" №16, ет.1	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско

			и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван							развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
61	Комплекс за обществена подкрепа "Мога"	гр. София, р-н "Люлин", ж.к. "Филиповци"	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства и лица полагащи грижи за деца	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите

62	Комплекс за обществена подкрепа "Мир"	гр. София, район Красна поляна, ул. Суходолска №137-В	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства и лица полагащи грижи за деца	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
63	Комплекс за обществена подкрепа с приоритет жени и деца, пострадали от насилие	гр. София, ул. "Екзарх Йосиф" 85	жени и деца, пострадали от насилие	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно

											потребности те на потребители те
64	Комплекс за обществена подкрепа "Хоризонти"	гр. София, кв. "Христо Ботев"	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родит ели, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства и лица полагащи грижи за деца	25	-	-	-	-	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/ме дицински сестри (с допълнителн а квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
65	Комплекс за работа с деца на улицата "Посока"	гр. София, ж.к. „Орландо вци“, ул. „Вела Чорбова“ № 28А	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родит ели, осиновители, лица, полагащи	25	-	-	-	-	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/ме дицински сестри (с допълнителн а квалификац ия ранно детско

			грижи за деца								развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
66	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, жк. Надежда, ул. "Свободна" № 30	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
67	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, ул. „Г.Папанчев“14	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно

			грижи за деца								детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
68	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, кв. Филиповци	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
69	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, район Красна поляна, ул. Суходолска №137-В	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители,	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация

			лица, полагащи грижи за деца								ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
70	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуалн и затруднения „Светлина за нас“	гр. София, ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	пълнолетни лица с умствена изостаналост	8	-	-	-	-	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/ме дицински сестри (с допълнителн а квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
71	Комплекс за специализира на подкрепа за пълнолетни лица с увреждания и	гр. София, ул. Маестро Кънев №2	пълнолетни лица с увреждания и техните семейства	8	-	-	-	8	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/ме дицински сестри (с допълнителн а

	техните семейства										квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
72	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, кв. Орландовци, ул. Железопътна 48	деца с трайни увреждания	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
73	Комплекс от социални услуги за пълнолетни с психични разстройства	Ж.к. „Слатина“, ул. „Роглец“ № 17, вх. Б	пълнолетни с психични разстройства	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителн

											а квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те
74	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, ул. Делийска воденица №11	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или	30	-	-	-	30	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/ме дицински сестри (с допълнителн а квалификац ия ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности те на потребители те

			с потребност за преодол								
75	Осигуряване на подслон за деца в кризисна ситуация /в светлата част/ (деца и семейства)	гр. София, кв. Красна поляна, ул. Суходолска №99	деца и семейства	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
76	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, бул. Тодор Александров №175	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребности

			и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол							те на потребители те	
77	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, бул. Патриарх Евтимий №64	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребители те

78	Комплекс за обществена подкрепа	Гр. София	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
79	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с увреждания (с приоритет лица, употребяващи и психоактивни	Гр. София	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско

	вещества и/или алкохол)										развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
80	Комплекс от социални услуги за деца и семейства	Гр. София	Деца и семейства	10	-	-	-	10	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
81	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София	деца с трайни увреждания	5	-	-	-	5	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, акушерки/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно

3	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина"	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев о“, бивше ОДЗ 27	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
4	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина" 2	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев о“, бивше ОДЗ 27		10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
5	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Св. Врач"	гр. София, кв. „Гюешев о“, ул. „Хайдут Велко“	деца и младежи с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
6	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 59	пълнолетни лица с увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
7	Комплекс от социални услуги за пълнолетни	гр. София, ж.к. „Слатина“, ул.	пълнолетни лица с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	КСУ	Социални работници, психолози, юристи,

	лица с трайни увреждания	„Роглец“ № 17							държавния бюджет		логопеди, медиатори
8	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания 2	гр. София	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
9	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Дъга"	гр. София, кв. Лозенец, Ул. „Персенк“ 22	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
10	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Сава Филаретов“	гр. София, жк. Надежда 1, ул. „Сава Филаретов“ 23	деца с увреждания	5	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
11	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария"	гр. София, ул. „Рикардо Вакарини“ 8	пълнолетни лица с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
12	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. Сава Филарет	пълнолетни лица с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	КСУ	Социални работници, психолози, юристи,

	увреждания "Светът на Мария" - филиал	ов №23 - филиал							държавния бюджет		логопеди, медиатори
13	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Княз Борис I"	гр. София, ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	деца и младежи с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
14	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Ханна"	гр. София, ж.к. "Лозенец", ул. "Кричим" № 47, ет.1	Деца и лица с увреждания	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
15	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, бул. "Сливница", № 212	Деца и лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
16	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Развитие"	гр. София, ул. „Гюешев о" № 21	деца и/или младежи с увреждания	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
17	Комплекс от социални услуги за	гр. София, ж.к. "Дианабад",	деца и/или младежи с увреждания(с приоритет	10	-	-	-	-	в рамките на трансфер	КСУ	Социални работници, психолози, юристи,

	деца с трайни увреждания	бл.7, ет.1	аутистичен (спектр)						ите от държавния бюджет		логопеди, медиатори
18	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "С грижа за теб"	гр. София, район „Витоша“ , кв. Драгалевци, ул. 305 Неделник) № 1	Деца на възраст от 3 до 18 години с тежки множествени увреждания и деца с трайни увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
19	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Детски свят"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	Деца от 0 до 18 г. и техните семейства	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
20	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Усмивка"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	деца с тежки множествени увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
21	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Ръка за ръка"	гр. София, кв. „Горна баня, ул. „Христо Стефчов“ №2	Деца с увреждания и техните семейства	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

22	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. "Мара Бунева" № 45	пълнолетни лица с увреждания	10	-	-	-	10	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
23	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул. "Мара Бунева" № 45	деца с увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
24	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, район Панчарево, ул. "Рилянник" № 49	лица с увреждания с приоритет психични разстройства	10	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
25	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. "Заводска" № 5	пълнолетни лица с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
26	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Светулки"	гр. София, ул. "Марин Дачев Христов" №16, ет.2,	деца с увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

		западно крило									
27	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "София"	гр. София, ул.Роглец" №9	пълнолетни лица с тежки множествени увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
28	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул. „Акад. Стефан Младенов“ № 8, „Диагностично - консултативен център V“, ет. 4	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
29	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Нови възможности"	гр. София, ж.к. "Захарна фабрика", ул."Билинини извори" №10, бл.51А, ет.2	пълнолетни лица с увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
30	Комплекс за социална рехабилитаци	гр. София, бул. „Ал.	деца и пълнолетни лица с	8	-	-	-	-	в рамките на	КСУ	Социални работници, психолози,

	я и интеграция (с приоритет аутистичен спектър)	Стамбол ийски" № 168	увреждания от аутистичния спектър, техните семейства и близки						трансферите от държавния бюджет		юристи, логопеди, медиатори
31	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на лица "с приоритет - зрителни увреждания"	гр. София, ул. „Цар Симеон“ № 110	деца и лица със зрителни увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
32	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на хора с увреждания	гр. София, ул. „Г.С.Раковски“ № 112	Пълнолетни лица с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
33	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритетно използване на кучета водачи) „Партньорство“	гр. София, бул. „Европа“ № 138	деца и лица със зрителни увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
34	Комплекс за социална рехабилитация	гр. София, ж.к.	Деца, деца в риск,	20	-	-	-	-	в рамките на	КСУ	Социални работници, психолози,

	я и интеграция	„Захарна фабрика“ бл. 48-А	пълнолетни лица						трансферите от държавния бюджет		юристи, логопеди, медиатори
35	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Благовещение“	гр. София, ж.к. „Гоце Делчев“, ул. „Киро Тулешков“ № 16	деца и лица със зрителни увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
36	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Св. Лазар“	гр. София, ул. Лудаяна"№1 ("Баба Вида")	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
37	Комплекс за социална интеграция и рехабилитация "Таралежи" с приоритет деца с	гр. София, бул. „Цар Борис III“ № 128	деца с увреждания и техните семейства	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

	психични разстройства										
38	Комплекс за социална интеграция и рехабилитация „Аутизъм днес“	гр. София, кв. „Горубляне“, ул. „Витоша“ № 2	Деца с разстройство от аутистичния спектър	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
39	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция за деца с онкохематологични заболявания	гр. София, ул. „Данаил Николаев“ №26	деца с онкохематологични заболявания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
40	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепа"	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, вх. А	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
41	Комплекс за социална	гр. София,	1.Деца и пълнолетни	15	-	-	-	-	в рамките	КСУ	Социални работници,

	рехабилитация и интеграция "Подкрепа" - филиал	ул. „Слатинска“ 26-28, бх. Б	със специални потребности и деца в риск по ЗЗД; 2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях						на трансферите от държавния бюджет		психолози, юристи, логопеди, медиатори
42	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Хиляда истории и една мечта"	гр. София, ж.к. "Дружба"-1, ул."5049" до бл.74	Деца, младежи до 25 г., пълнолетни лица, пълнолетни лица над трудоспособна възраст	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
43	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет лица с психични разстройства)	гр. София, ул. "Димитър Хаджиков" 20, 13 ДКЦ	пълнолетни лица с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
44	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция	гр. София, ул. "Йордан	Деца и лица с увреждания с приоритет	20	-	-	-	-	в рамките на трансфер	КСУ	Социални работници, психолози, юристи,

	интеграция (с приоритет ползватели лица с увреден слух)	Йовков" № 13	ползватели с увреден слух.						ите от държавния бюджет		логопеди, медиатори
45	„Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет възрастни и деца с нисък ръст)“	гр. София, ул. "Св.Св.Кирил и Методи" № 78	възрастни и деца с нисък ръст	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
46	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на лица /с приоритет психични разстройства/	гр. София, район Панчарево, ул. "Рилянник" № 50	лица с увреждания с приоритет психични разстройства	20	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
47	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция с приоритет редки болести	гр. София, жк. Дружба, бл. 2, вх. А, ет. 11 обект 5 и бул. ген. Данил Николаев, № 26, ет. 1, каб. 11	пълнолетни лица	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

48	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Лада“2	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
49	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Пиротска“175	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица,	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			полагачи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол								
50	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. "Сава Филаретов" 23	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагачи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			кризисна ситуация или с потребност за преодол								
51	Комплекс за обществена подкрепа "Св. София"	гр. София, ул. „Гюешев о"21	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
52	Комплекс за обществена подкрепа "Щастливо детство"	гр. София, ул. „Гюешев о"21	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол								
53	Комплекс за обществена подкрепа "Бъдеще"	гр. София, ул. "Христо Стефчов" 2	Деца в риск по смисъла на Закона за закрила на децата и техните семейства.	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
54	Комплекс за обществена подкрепа "Шанс"	гр. София, ж.к. "Христо Смирненски", ул. "Спътник" №4	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители,	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол								
55	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Хармония"	гр. София, район „Витоша“, кв. Драгалевци, ул. 305 № 1	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			кризисна ситуация или с потребност за преодолява								
56	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Слънчева пътека"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
57	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Нов път"	гр. София, ул.Луда Яна"№1 (ул."Баба Вида")	деца и семейства, пълнолетни лица	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

									държавни я бюджет		
58	Комплекс за обществена подкрепа "Пътека"	гр. София, ул. "Марин Дачев Христов" №16, ет.1	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляван	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
59	Комплекс за обществена подкрепа Зона Закрила	гр. София, ул. "Езра Йосиф" 85	деца и семейства в риск, пострадали от домашно насилие	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
60	Комплекс за обществена	гр. София,	всички деца; деца в	25	-	-	-	-	в рамките	КСУ	Социални работници,

	подкрепа "Мога"	р-н "Люлин", ж.к. "Филиповци"	риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства и лица полагащи грижи за деца						на трансферите от държавния бюджет		психолози, юристи, логопеди, медиатори
61	Комплекс за обществена подкрепа "Мир"	гр. София, район Красна поляна, ул. Суходолска №137-В	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			семејства и лица полагащи грижи за деца								
62	Комплекс за обществена подкрепа "Хоризонти"	гр. София, кв. "Христо Ботев"	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семејства и лица полагащи грижи за деца	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
63	Комплекс за работа с деца на улицата "Посока"	гр. София, ж.к. „Орландовци“, ул. „Вела Чорбова“ № 28А	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			грижи за деца									
64	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, жк. Надежда, ул. "Свободна" № 30	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	8	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
65	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, ул. „Г.Папанчев“14	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	25	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
66	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, кв. Филиповци	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи	25	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			грижи за деца									
67	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, район Красна поляна, ул. Суходолска №137-В	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	25	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
68	Осигуряване на подслон за лица в кризисна ситуация - бременни жени и майки в риск	гр. София, ул. „Лада“2	Бременни жени и майки в риск да изоставят децата си	5	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
69	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални и затруднения „Светлина за нас“	гр. София, ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	пълнолетни лица с умствена изостаналост	8	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
70	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, кв. Орландовци, ул. Железопътна 48	деца с трайни увреждания	10	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

71	Комплекс от социални услуги за пълнолетни с психични разстройства	Ж.к. „Слатина“, ул. „Роглец“ № 17, вх. Б	пълнолетни с психични разстройства	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
72	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, ул. Делийска воденица №11	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
73	Осигуряване на подслон за деца в кризисна	гр. София, кв. Красна	Деца и семейства в кризисна ситуация	25	-	-	-	-	в рамките на трансфер	КСУ	Социални работници, психолози, юристи,

	ситуация /в светлата част/ (деца и семейства)	поляна, ул. Суходолска №99							ите от държавния бюджет		логопеди, медиатори
74	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, бул. Тодор Александров №175	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
75	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, бул. Патриарх Евтимий №64	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол								
76	Комплекс за обществена подкрепа	Гр. София	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

			за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодол								
77	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с увреждания (с приоритет лица, употребяващи психоактивни вещества и/или алкохол)	Гр. София	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори
78	Комплекс от социални услуги за деца и семейства	Гр. София	Деца и семейства	10	-	-	-	10	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, психолози, юристи, логопеди, медиатори

Мотиви:

Планира се увеличаване на местата в социалните услуги за застъпничество и посредничество, тъй като тази потребност е идентифицирана в направения Анализ на потребностите от социални услуги на територията на СО.

/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/

ТЕРАПИЯ И РЕХАБИЛИТАЦИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)												
1	Осигуряване на подслон за пълнолетни лица, пострадали от домашно насилие и лица жертви на трафик	гр. София	жени, майки и деца пострадали от домашно насилие	8	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
2	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев“,	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти

	уврежда ния "Света Марина"	бивше ОДЗ 27									певти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
3	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина" 2	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев о“, бивше ОДЗ 27	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти

											съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
4	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Св. Врач"	гр. София, кв. „Гюешев о“, ул. „Хайдут Велко“	деца и младежис увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
5	Комплекс от социални услуги	гр. София, ул. „Екзарх	пълнолетни лица	15	-	-	-	-	в рамките на трансфе	КСУ	Социални работници;

	за пълнолетни лица с трайни увреждания	Йосиф” № 59	увреждания						рите от държавния бюджет	рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
6	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ж.к. „Слатина”, ул. „Роглец” № 17	пълнолетни лица с увреждания	40	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

											педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
7	Комплек с от социалн и услуги за пълноле тни лица с трайни уврежда ния 2	гр. София	пълноле тни лица с уврежда ния	40	-	-	-	40	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на

											потребителите, шофьор.
8	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Дъга"	гр. София, кв. Лозенец, Ул. „Персенков“ 22	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
9	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Сава“	гр. София, жк. Надежда 1, ул. „Сава Филаретов“ 23	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти

	Филарет ов"										певти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
10	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария"	гр. София, ул. „Рикардо Вакарини“ 8	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти

											съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
11	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария" - филиал	гр. София, ул. Сава Филаретов №23 - филиал	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
12	Комплекс от социални услуги	гр. София, ул. "Луда	деца и младежи	20	-	-	-	-	в рамките на трансфе	КСУ	Социални работници;

	за пълнолетни лица с трайни увреждания "Княз Борис I"	Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	увреждания						рите от държавния бюджет	рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
13	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Слънчоглед“	гр. София, жк. "Бъкстон", бул. „Цар Борис III“128	Деца и лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

											педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
14	Комплек с от социалн и услуги за деца с трайни уврежда ния "Ханна"	гр. София, ж.к."Лоз енец", ул."Крич им"№ 47, ет.1	Деца и лица с уврежда ния	20							
15	Комплек с от социалн и услуги за деца с трайни уврежда ния	гр. София, бул."Сли вница", № 212	Деца и лица с уврежда ния	25	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт

											терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
16	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Развитие"	гр. София, ул. „Гюешев“ № 21	деца и/или младежи с увреждания	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.

17	Комплек с от социалн и услуги за деца с трайни уврежда ния	гр. София, ж.к."Диа набад", бл.7, ет.1	деца и/или младежи с уврежда ния(с приорит ет аутистич ен спектър)	20	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
18	Комплек с от социалн и услуги за деца с трайни уврежда ния "С грижа за теб"	гр. София, район „Витоша “, кв. Драгале вци, ул. 305 Неделни к) № 1	Деца на възраст от 3 до 18 години с тежки множест вени уврежда ния и деца с	20	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и

			трайни увреждания								педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
19	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Детски свят"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	Деца от 0 до 18 г. и техните семейства	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните

											потребности на потребителите, шофьор.
20	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Усмивка"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	деца с тежки множествени увреждания	28	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
21	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, кв. „Горна баня, ул. „Христо	Деца с увреждания и техните семейства	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавн	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитера

	ния "Ръка за ръка"	Стефчов " №2							ия бюджет	апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
22	Комплек с от социалн и услуги за пълноле тни лица с трайни уврежда ния	гр. София, ул."Мара Бунева" № 45	пълноле тни лица с уврежда ния	20	-	-	-	20	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти,

											ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
23	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул. "Мара Бунева" № 45	деца с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.

24	Комплек с от социалн и услуги за пълноле тни лица с трайни уврежда ния	гр. София, район Панчаре во, ул. "Риля ник" № 49	лица с уврежда ния с приорит ет психичн и разстрой ства	15	-	да	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
25	Комплек с от социалн и услуги за пълноле тни лица с трайни уврежда ния	гр. София, ул. "Заводск а" № 5	пълноле тни лица с уврежда ния	50	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и

											педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
26	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Светулки"	гр. София, ул. "Марин Дачев Христов" №16, ет.2, западно крило	Деца	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните

											потребности на потребителите, шофьор.
27	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "София"	гр. София, ул.Роглец" №9	пълнолетни лица с тежки множествени увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
28	Комплекс от социални услуги за деца с трайни	гр. София, ул. „Акад. Стефан Младенов" № 8,	Деца с увреждания (с приоритет аутистич	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавн	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитер

	уврежда ния	„Диагнос тично - консульта тивен център V“, ет. 4	ен спектър)						ия бюджет		апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
29	Комплек с от социалн и услуги за пълноле тни лица с трайни уврежда ния "Нови възможн ости"	гр. София, ж.к."Зах арна фабрика ", ул."Биля нини извори" №10, бл.51А, ет.2	пълноле тни лица с уврежда ния	20							
30	Комплек с за социалн	гр. София, бул. „Ал.	деца и пълноле тни лица	30	-	-	-	-	в рамките на	КСУ	Социални работници;

	а рехабилитация и интеграция (с приоритет аутистичен спектър)	Стамбол ийски” № 168	с увреждания от аутистичния спектър, техните семейства и близки						трансферите от държавния бюджет	рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
31	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на лица "с приоритет - зрителни	гр. София, ул. „Цар Симеон” № 110	деца и лица със зрителни увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

	уврежда ния"										педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
32	Комплек с за социалн а рехабил итация и интеграц ия на хора с уврежда ния	гр. София, ул. „Г.С.Рак овски” № 112	Пълноле тни лица с уврежда ния	30	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на

											потребителите, шофьор.
33	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритетно използване на кучета водачи) „Партньорство“	гр. София, бул. „Европа“ № 138	деца и лица със зрителни увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
34	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция	гр. София, ж.к. „Захарна фабрика“ бл. 48-А	Деца, деца в риск, пълнолетни лица	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти

											певти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
35	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Благовецение”	гр. София, ж.к. „Гоце Делчев”, ул. „Киро Тулешков” № 16	деца и лица със зрителни увреждания	46	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти

											съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
36	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Св. Лазар“	гр. София, ул. Луда Яна"№1 ("Баба Вида")	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
37	Комплекс за социална	гр. София, бул. „Цар	деца с увреждания и техните	20	-	-	-	-	в рамките на трансфе	КСУ	Социални работници;

	интеграция и рехабилитация "Таралежи" с приоритет деца с психични и разстройства	Борис III" № 128	семеяства						рите от държавния бюджет	рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
38	Комплекс за социална интеграция и рехабилитация „Аутизъм днес“	гр. София, кв. „Горубляне“, ул. „Витоша“ № 2	Деца с разстройство от аутистичния спектър	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

											педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
39	Комплек с за социалн а рехабил итация и интеграц ия за деца с онкохем атологич ни заболява ния	гр. София, ул."Дана ил Николае в"26	деца с онкохем атологич ни заболява ния	30	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на

											потребителите, шофьор.
40	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепя"	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, вх. А	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
41	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепя"	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, бх. Б	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по	40	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти

	па" - филиал		ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащ и грижи за тях								певти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
42	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Хиляда истории и една мечта"	гр. София, ж.к."Дружба"-1, ул."5049" до бл.74	Деца, младежи до 25 г., пълнолетни лица, пълнолетни лица над трудоспособна възраст	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти

											съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
43	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет лица с психични разстройства)	гр. София, ул. "Димитър Хаджиков" 20, 13 ДКЦ	пълнолетни лица с увреждания	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
44	Комплекс за социална	гр. София, ул. "Йордан	Деца и лица с увреждания с	50	-	-	-	-	в рамките на трансфе	КСУ	Социални работници;

	рехабилитация и интеграция (с приоритет ползватели лица с увреден слух)	Йовков" № 13	приоритет ползватели с увреден слух.						рите от държавния бюджет	рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
45	„Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет възрастни и деца	гр. София, ул. "Св.Св.Кирил и Методи" № 78	възрастни и деца с нисък ръст	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

	с нисък ръст)"										педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
46	"Комплекс за социална рехабилитация (с приоритет лица с психични разстройства и интелектуални затруднения) Приз"	гр. София, район "Сердика", местност "Бенковски", ул. "Лазар Михайлов" № 54	Пълнолетни лица с психични разстройства и интелектуални затруднения	40	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на

											потребителите, шофьор.
47	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на лица /с приоритет психични и разстройства/	гр. София, район Панчарево, ул. "Рилянник" № 50	лица с увреждания с приоритет психични и разстройства	20	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
48	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция с приоритет	гр. София, жк. Дружба, бл. 2, вх. А, ет. 11 обект 5 и бул. ген.	пълнолетни лица	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти

	ет редки болести	Данил Николаев, № 26, ет. 1, каб. 11									певти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
49	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Лада“2	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащ	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти

			и грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоление								съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
50	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Пиротска“ №175	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновител	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти,

			ели, лица, полагаш и грижа за деца, кандида ти за осиновит ели и кандида ти за приемни семейств а; 4. пълноле тни лица в кризисна ситуация или с потребн ост за преодол								ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
51	Комплек с за обществ ена подкреп а	гр. София, ул."Сава Филарет ов"23	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето;	20	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални

			3. родители, осиновители, лица, полагащ и грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоление								педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
52	Комплекс за обществена подкрепа "Св. София"	гр. София, ул. „Гюешев“ 21	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти

			закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоление								педанти/психолози/социални и педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
53	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Гюешев“ 21	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавна	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитер

	"Щастливо детство"		на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с необходимост за преодо-						ия бюджет		апевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
54	Комплекс за обществ	гр. София, ул."Хрис	Деца в риск по смисъла	50	-	-	-	-	в рамките на	КСУ	Социални работници;

	ена подкреп а"Бъдещ е"	то Стефчов "2	на Закона за закрила на децата и техните семейства.						трансферите от държавния бюджет	рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
55	Комплекс за обществена подкреп а"Шанс"	гр. София, ж.к."Христо Смирненски", ул."Спътник"№4	деца и семейства, пълнолетни лица	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

											педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
56	Комплек с за обществ ена подкреп а с 4 места за спешен прием "Хармон ия"	гр. София, район „Витоша “, кв. Драгале вци, ул. 305 № 1	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родител и, осиновит ели, лица, полагаш и грижа за деца, кандида ти за осиновит ели и кандида ти за приемни семейств а, деца и	30	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на

			пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване								потребителите, шофьор.
57	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Слънчева пътека"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните

			а, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване								потребности на потребителите, шофьор.
58	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Нов път"	гр. София, ул.Лудаяна"№1 (ул."Баба Вида")	деца и семейства, пълнолетни лица	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните

											е потребности на потребителите, шофьор.
59	Комплекс за обществена подкрепа "Пътека"	гр. София, ул."Мариин Дачев Христов" №16, ет.1	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.

			ситуация или с потребност за преодоляван								
60	Комплекс за обществена подкрепа Зона Закрила	гр. София, ул. "Екзарх Йосиф" 85	деца и семейства в риск, пострадали от домашно насилие	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
61	Комплекс за обществена	гр. София, р-н "Люлин",	всички деца; деца в риск по смисъла	20							

	подкреп а "Мога"	ж.к."Фил иповци"	на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащ и грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства и лица полагащ и грижи за деца								
62	Комплекс за обществена подкреп а "Мир"	гр. София, район Красна поляна, ул. Суходолска №137-В	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с	23	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални

			уврежда ния; 3. Родител и, близки и законни представ ители, полагащ и грижи за тях								педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
63	Комплек с за обществ ена подкреп а с приритет жени и деца, пострада ли от насилие	гр. София, ул."Екза рх Йосиф" 85	жени и деца, пострада ли от насилие	50	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е

											потребности на потребителите, шофьор.
64	Комплекс за обществена подкрепа "Хоризонти"	гр. София, кв. "Христо Ботев"	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства и лица полагащи грижи за деца	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
65	Комплекс за работа с	гр. София, ж.к.	Всички деца, деца в	25	-	-	-	-	в рамките на	КСУ	Социални работници;

	деца на улицата "Посока"	„Орланд овци“, ул. „Вела Чорбова“ № 28А	риск по смисъла на закона						трансферите от държавния бюджет	рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
66	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, жк. Надежда, ул. "Свободна" № 30		20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

											педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
67	Комплек с за работа с деца на улицата	гр. София, ул. „Г.Папан чев“14	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родител и, осиновит ели, лица, полагаш и грижи за деца	30	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на

											потребителите, шофьор.
68	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, кв. Филиповци	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
69	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, район Красна поляна, ул. Суходолска №137-В	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти

			на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца								педанти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
70	Комплекс за специализирана подкрепа за пълнолетни лица с увреждания и техните семейства	гр. София, ул. Маестро Кънев №2	пълнолетни лица с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти

											съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
71	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, кв. Орландовци, ул. Железопътна 48	деца с трайни увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
72	Комплекс от социални услуги	Ж.к. „Слатина“, ул. „Роглец“	пълнолетни с психични	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите	КСУ	Социални работници;

	за пълнолетни с психични и разстройства	№ 17, вх. Б	и разстройства						рите от държавния бюджет		рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
73	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, ул. Делийска воденица №11	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

			увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащ и грижи за тях								педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
74	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, бул. Тодор Александров №175	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащ	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности

			и грижи за тях								на потребителите, шофьор.
75	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, бул. Патриарх Евтимий №64	1. Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД; 2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
76	Комплекс за обществена подкрепа	Гр. София	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавна	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти

			Закон за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване						ия бюджет		апевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
77	Комплекс от социални услуги	Гр. София	пълнолетни лица	15	-	-	-	15	в рамките на трансфера	КСУ	Социални работници;

	за пълнолетни лица с увреждания (с приоритет лица, употребяващи психоактивни вещества и/или алкохол)		увреждания						рите от държавния бюджет		рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални педагози; арт терапевти, ерготерапевти, други специалисти съобразно специфичните потребности на потребителите, шофьор.
78	Комплекс от социални услуги за деца и семейства	Гр. София	Деца и семейства	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитатори/кинезитерапевти/логопеди/трудотерапевти/психолози/социални педагози/специални

											педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на потребителит е, шофьор.
79	Комплек с от социалн и услуги за деца с трайни уврежда ния	гр. София	деца с трайни уврежда ния	20	-	-	-	20	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници; рехабилитат ори/кинези тер апевти/логоп еди/трудотер а певти/психол ози/социалн и педагози/спе циални педагози; арт терапевти, ерготерапевт и, други специалисти съобразно специфичнит е потребности на

											потребителите, шофьор.
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	------------------------

Мотиви:

Планира се създаване на нови социални услуги, чиято потребност е идентифицирана в направения Анализ на потребностите от социални услуги на територията на СО.

/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/

ОБУЧЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА УМЕНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)

1	Осигуряване на подслон за пълнолетни лица, пострадали от домашно насилие и лица жертви на трафик	гр. София	жени, майки и деца пострадали от домашно насилие	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
2	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина"	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев о“,	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози,

		бивше ОДЗ 27								ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка	
3	2	гр. София, ж.к. „Сердика “, ул. „Гюешев о“, бивше ОДЗ 27	пълнолетни лица с увреждания	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
4		гр. София, кв. „Гюешев о“, ул. „Хайдут Велко“	деца и младежи с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти,

											съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
5	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 59	пълнолетни лица с увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
6	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ж.к. „Слатина“, ул. „Роглец“ № 17	пълнолетни лица с увреждания	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите,

											медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
7	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания 2	гр. София	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
8	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Дъга"	гр. София, кв. Лозенец, Ул. „Персенк“ 22	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
9	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Сава Филаретов“	гр. София, жк. Надежда 1, ул. „Сава Филаретов“ 23	пълнолетни лица с увреждания	28	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
10	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария"	гр. София, ул. „Рикардо Вакарини“ 8	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

11	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария" - филиал	гр. София, ул. Сава Филаретов №23 - филиал	пълнолетни лица с увреждания	20							
12	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Княз Борис I"	гр. София, ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	деца и младежи с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
13	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Слънчоглед“	гр. София, жк. "Бъкстон", бул. „Цар Борис III“128	Деца и лица с увреждания	14	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно

											потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
16	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Ханна"	гр. София, ж.к. "Лозенец", ул. "Кричим" № 47, ет.1	Деца и лица с увреждания	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
17	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, бул. "Сливница", № 212	Деца и лица с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори,

										хигиенисти, шофьори, поддръжка	
18	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Развитие"	гр. София, ул. „Гюешев о“ № 21	деца и/или младежи с увреждания	28	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
19	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ж.к. "Дианабад", бл.7, ет.1	деца и/или младежи с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

20	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "С грижа за теб"	гр. София, район „Витоша“, кв. Драгалевци, ул. 305 Неделни к) № 1	Деца на възраст от 3 до 18 години с тежки множествен и увреждания и деца с трайни увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
21	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Детски свят"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	Деца от 0 до 18 г. и техните семейства	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
22	Комплекс от социални услуги за деца	гр. София, район	деца с тежки множествен	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите	КСУ	Социални работници, специални

	с трайни увреждания "Усмивка"	„Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	и увреждания						от държавния бюджет		педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
23	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Ръка за ръка"	гр. София, кв. „Горна баня, ул. „Христо Стефчов“ №2	Деца с увреждания и техните семейства	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
24	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. "Мара Бунева" № 45	пълнолетни лица с увреждания	10	-	-	-	10	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози,

											психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
25	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул. "Мара Бунева" № 45	деца с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
26	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, район Панчарево, ул. "Рилянник" № 49	лица с увреждания с приоритет психични разстройства	20	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други

											специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
27	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. "Заводска" № 5	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
28	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Светулки"	гр. София, ул. "Марин Дачев Христов" №16, ет.2, западно крило	Деца	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на

											потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
29	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "София"	гр. София, ул.Роглец" №9	пълнолетни лица с тежки множествен и увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
30	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул. „Акад. Стефан Младенов“ № 8, „Диагностично - консултативен център V“, ет. 4	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
31	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Нови възможности"	гр. София, ж.к."Захарна фабрика", ул."Билиянини извори" №10, бл.51А, ет.2	пълнолетни лица с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
32	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет аутистичен спектър)	гр. София, бул. „Ал. Стамболийски“ № 168	деца и пълнолетни лица с увреждания от аутистичния спектър, техните семейства и близки	27	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

33	Комплекс за социална рехабилитацията и интеграция на лица "с приоритет - зрителни увреждания"	гр. София, ул. „Цар Симеон“ № 110	деца и лица със зрителни увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
34	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на хора с увреждания	гр. София, ул. „Г.С.Раковски“ № 112	Пълнолетни лица с увреждания	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
35	Комплекс за социална рехабилитация	гр. София, бул.	деца и лица със	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите	КСУ	Социални работници, специални

	и интеграция (с приоритетно използване на кучета водачи) „Партньорство“	„Европа“ № 138	зрителни увреждания						от държавния бюджет		педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
36	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция	гр. София, ж.к. „Захарна фабрика“ бл. 48-А	Деца, деца в риск, пълнолетни лица	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
37	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Благовещение“	гр. София, ж.к. „Гоце Делчев“, ул.	деца и лица със зрителни увреждания	32	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози,

		„Киро Тулешко в” № 16									психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
38	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Св. Лазар”	гр. София, ул. Луда Яна"№1 ("Баба Вида")	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания ; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	9	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
39	Комплекс за социална интеграция и рехабилитация "Таралежи" с приоритет деца	гр. София, бул. „Цар Борис III” № 128	деца с увреждания и техните семейства	9							

	с психични разстройства										
40	Комплекс за социална интеграция и рехабилитация „Аутизъм днес“	гр. София, кв. „Горубляне“, ул. „Витоша“ № 2	Деца с разстройства от аутистичния спектър	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
41	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция за деца с онкохематологични заболявания	гр. София, ул. „Данаил Николаев“ № 26	деца с онкохематологични заболявания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

42	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепа"	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, вх. А	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания ; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
43	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепа" - филиал	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, бх. Б	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания ; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

44	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Хиляда истории и една мечта"	гр. София, ж.к."Дружба"-1, ул."5049" до бл.74	Деца, младежи до 25 г., пълнолетни лица, пълнолетни лица над трудоспособна възраст	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
45	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет лица с психични разстройства)	гр. София, ул. "Димитър Хаджиков" 20, 13 ДКЦ	пълнолетни лица с увреждания	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
46	Комплекс за социална	гр. София,	Деца и лица с	15	-	-	-	-	в рамките на	КСУ	Социални работници,

	рехабилитация и интеграция (с приоритет ползватели лица с увреден слух)	ул. "Йордан Йовков" № 13	увреждания с приоритет ползватели с увреден слух.						трансферите от държавния бюджет		специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
47	„Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет възрастни и деца с нисък ръст)“	гр. София, ул. "Св.Св.Кирил и Методи" № 78	възрастни и деца с нисък ръст	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
48	"Комплекс за социална рехабилитация (с приоритет лица с	гр. София, район "Сердика",	Пълнолетни лица с психични разстройства и	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални

	психични разстройства и интелектуални затруднения) Приз"	местност "Бенковски", ул. "Лазар Михайлов" № 54	интелектуални затруднения						държавния бюджет		педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
49	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на лица /с приоритет психични разстройства/	гр. София, район Панчарево, ул. "Рилянник" № 50	лица с увреждания с приоритет психични разстройства	10	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
50	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция с приоритет редки болести	гр. София, жк. Дружба, бл. 2, вх. А, ет. 11 обект 5 и бул.	пълнолетни лица	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти,

		ген. Данил Николае в , № 26, ет. 1, каб. 11								други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка	
51	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Лада“2	деца и семейства, пълнолетни лица	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
52	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. „Пиротск а“175	деца и семейства, пълнолетни лица	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно

											потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
53	Комплекс за обществена подкрепа	гр. София, ул. "Сава Филаретов" 23	деца и семейства, пълнолетни лица	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
54	Комплекс за обществена подкрепа "Св. София"	гр. София, ул. „Гюешев“ 21	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца,	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори,

			кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодо-							хигиенисти, шофьори, поддръжка	
55	Комплекс за обществена подкрепа "Щастливо детство"	гр. София, ул. „Гюешев“ 21	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

			кризисна ситуация или с потребност за преодол								
56	Комплекс за обществена подкрепа "Бъдеще"	гр. София, ул. "Христо Стефчов" №2	Деца в риск по смисъла на Закона за закрила на децата и техните семейства.	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
57	Комплекс за обществена подкрепа "Шанс"	гр. София, ж.к. "Христо Смирненски", ул. "Спътник" №4	деца и семейства, пълнолетни лица	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти,

										шофьори, поддръжка	
58	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Хармония"	гр. София, район „Витоша“ , кв. Драгалевци, ул. 305 № 1	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители , лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодолява	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
59	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Слънчева пътека"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители , лица,	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози,

		Филарет ов" №23	полагачи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодолява н							ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка	
60	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Нов път"	гр. София, ул.Луда Яна"№1 (ул."Баба Вида")	деца и семейства, пълнолетни лица	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
61	Комплекс за обществена подкрепа "Пътека"	гр. София, ул. "Марин Дачев Христов" №16, ет.1	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
62	Комплекс за обществена подкрепа Зона Закрила	гр. София, ул. "Екзарх Йосиф" 85	деца и семейства в риск, пострадали от домашно насилие	24	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози,

										психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка	
63	Комплекс за обществена подкрепа "Мога"	гр. София, р-н "Люлин", ж.к."Фил иповци"	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; роди тели, осиновители , лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства и лица полагащи грижи за деца	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
64	Комплекс за обществена подкрепа "Мир"	гр. София, район	Всички деца, деца в риск по	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите	КСУ	Социални работници, специални

		Красна поляна, ул. Суходолска №137-В	см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване						от държавния бюджет		педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
65	Комплекс за обществена подкрепа "Хоризонти"	гр. София, кв. "Христо Ботев"	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно

			за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодолява н							потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка	
66	Комплекс за работа с деца на улицата "Посока"	гр. София, ж.к. „Орланд овци“, ул. „Вела Чорбова“ № 28А	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители , лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

			увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване								
67	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, жк. Надежда, ул. "Свободна" № 30	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, лица, полагащи грижи за деца	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
68	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, ул. „Г.Папанчев“14	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица,	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти,

			полагащи грижи за деца							съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка	
69	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, кв. Филиповци	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
70	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, район Красна поляна, ул. Суходолска №137-В	всички деца; деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; родители, осиновители, лица, полагащи грижи за деца	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите,

											медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
71	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални затруднения „Светлина за нас“	гр. София, ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	пълнолетни лица с умствена изостаналост	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
72	Комплекс за специализиран а подкрепа за пълнолетни лица с увреждания и техните семейства	гр. София, ул. Маестро Кънев №2	пълнолетни лица с увреждания и техните семейства	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
73	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, кв. Орlando вци, ул. Железопътна 48	деца с трайни увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
74	Комплекс от социални услуги за пълнолетни с психични разстройства	Ж.к. „Слатина”, ул. „Роглец” № 17, вх. Б	пълнолетни с психични разстройства	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

75	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, ул. Делийска воденица №11	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
76	Осигуряване на подслон за деца в кризисна ситуация /в светлата част/ (деца и семейства)	гр. София, кв. Красна поляна, ул. Суходолска №99	деца и семейства в кризисна ситуация	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти,

											други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
77	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, бул. Тодор Александров №175	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

			преодолява н								
78	Комплекс за обществена подкрепа (деца и семейства)	гр. София, бул. Патриарх Евтимий №64	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодолява н	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
79	Комплекс за обществена подкрепа	Гр. София	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за	8	-	-	-	8	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози,

			закрила на детето; 3. родители, осиновители , лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; 4. пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодо								психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
80	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с увреждания (с приоритет лица, употребяващи психоактивни вещества и/или алкохол)	Гр. София	пълнолетни лица с увреждания	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
81	Комплекс от социални услуги за деца и семейства	Гр. София	Деца и семейства	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

Мотиви:

Планира се създаване на нови социални услуги, чиято потребност е идентифицирана в направения Анализ на потребностите от социални услуги на територията на СО.

/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/

ПОДКРЕПА ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ТРУДОВИ УМЕНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)

1	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ж.к. „Сердика”, ул. „Гюешево	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавн	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници
---	--------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------	------------------------------	----	---	---	---	---	-------------------------------------	-----	--------------------------------------------------------

	"Света Марина"	", бивше ОДЗ 27							ия бюджет		, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
2	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина" 2	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешево“, бивше ОДЗ 27	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
3	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 59	пълнолетни лица с увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

4	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ж.к. „Слатина“, ул. „Роглец“ № 17	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
5	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания 2	гр. София	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
6	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Сава Филаретов“	гр. София, жк. Надежда 1, ул. „Сава Филаретов“ 23	пълнолетни лица с увреждания	28	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапе

											вти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
7	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария"	гр. София, ул. „Рикардо Вакарини“ 8	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
8	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария" - филиал	гр. София, ул. Сава Филарето в №23 - филиал	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
9	Комплекс от социални услуги за пълнолетни	гр. София, ул. "Луда Яна" №1	деца и младежи с	15	-	-	-	-	в рамките на трансфе	КСУ	Социални работници, трудотерапевти,

	лица с трайни увреждания "Княз Борис I"	(бивша Баба Вида"1)	увреждания						рите от държавния бюджет		трудова наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
10	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. "Мара Бунева" № 45	пълнолетни лица с увреждания	10	-	-	-	10	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
11	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. "Заводска" № 5	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
12	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "София"	гр. София, ул.Роглец " №9	пълнолетни лица с тежки множествени увреждания	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници , педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
13	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Нови възможности"	гр. София, ж.к."Захарна фабрика" , ул."Билинини извори" №10, бл.51А, ет.2	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници , педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
14	Комплекс за социална рехабилитацията и интеграция на лица "с приоритет -	гр. София, ул. „Цар Симеон“ № 110	деца и лица със зрителни увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавн	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници , педагози,

	зрителни увреждания"								ия бюджет		психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
15	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция на хора с увреждания	гр. София, ул. „Г.С.Раковски“ № 112	Пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
16	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритетно използване на кучета водачи) „Партньорство“	гр. София, бул. „Европа“ № 138	деца и лица със зрителни увреждания	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
17	Комплекс за социална	гр. София,	деца и лица със	24	-	-	-	-	в рамките	КСУ	Социални работници,

	рехабилитация и интеграция „Благовещение“	ж.к. „Гоце Делчев“, ул. „Киро Тулешков“ № 16	зрителни увреждания						на трансферите от държавния бюджет	трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
18	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция „Св. Лазар“	гр. София, ул. Луда Яна"№1 ("Баба Вида")	1.Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	9	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

19	Комплекс за социална интеграция и рехабилитация "Таралежи" с приоритет деца с психични разстройства	гр. София, бул. „Цар Борис III“ № 128	деца с увреждания и техните семейства	9	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
20	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепа"	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, вх. А	1. Деца и пълнолетни със специални потребности и деца в риск по ЗЗД; 2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

			грижи за тях								
21	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Подкрепа" - филиал	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28, бх. Б	1.Деца и пълнолетни със специални и потребности и деца в риск по ЗЗД;2. Деца и хора с увреждания; 3. Родители, близки и законни представители, полагащи грижи за тях	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
22	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция "Хиляда истории и една мечта"	гр. София, ж.к."Дружба"-1, ул."5049" до бл.74	Деца, младежи до 25 г., пълнолетни лица, пълнолетни лица над трудоспо	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапе

			собна възраст								вти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
23	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет лица с психични разстройства)	гр. София, ул. "Димитър Хаджиков" 20, 13 ДКЦ	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
24	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция (с приоритет ползватели лица с увреден слух)	гр. София, ул. "Йордан Йовков" № 13	Деца и лица с увреждания с приоритет ползватели с увреден слух.	9	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
25	„Комплекс за социална рехабилитация и интеграция	гр. София, ул. "Св.Св.Ки	възрастни и деца с нисък ръст	15	-	-	-	-	в рамките на трансфе	КСУ	Социални работници, трудотерапевти,

	(с приоритет възрастни и деца с нисък ръст)"	рил и Методи" № 78							рите от държавния бюджет		трудова наставници , педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
26	"Комплекс за социална рехабилитация (с приоритет лица с психични разстройства и интелектуални затруднения) Приз"	гр. София, район "Сердика", местност "Бенковски", ул. "Лазар Михайлов" № 54	Пълнолетни лица с психични разстройства и интелектуални затруднения	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници , педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
27	Комплекс за социална рехабилитация и интеграция с приоритет редки болести	гр. София, жк. Дружба, бл. 2, вх. А, ет. 11 обект 5 и бул. ген. Данил Николаев , № 26, ет. 1, каб. 11	пълнолетни лица	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници , педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
28	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални затруднения „Светлина за нас“	гр. София, ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	пълнолетни лица с умствена изостаналост	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
29	Комплекс за специализирана подкрепа за пълнолетни лица с увреждания и техните семейства	гр. София, ул. Маестро Кънев №2	пълнолетни лица с увреждания и техните семейства	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
30	Комплекс от социални услуги за пълнолетни с психични разстройства	Ж.к. „Слатина“, ул. „Роглец“ № 17, вх. Б	Дневна грижа за пълнолетни с психични разстройства	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавн	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози,

									ия бюджет		психолози, ерготерапе вти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддържа
31	Комплекс за обществена подкрепа	Гр. София	1. всички деца; 2. деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето; 3. родители , осиновит ели, лица, полагащи грижа за деца, кандидат и за осиновит ели и кандидат и за приемни семейств а; 4. пълнолет	15	-	-	-	15	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерап евти, трудова наставници , педагози, психолози, ерготерапе вти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддържа

			ни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоление								
32	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с увреждания (с приоритет лица, употребяващи психоактивни вещества и/или алкохол)	Гр. София	пълнолетни лица с увреждания	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, трудотерапевти, трудови наставници, педагози, психолози, ерготерапевти, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

Мотиви:
Планира се създаване на нови социални услуги, чиято потребност е идентифицирана в направения Анализ на потребностите от социални услуги на територията на СО.

/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/

ДНЕВНА ГРИЖА ЗА ДЕЦА С ТРАЙНИ УВРЕЖДАНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)

1	Комплекс от социални услуги за деца с трайни	гр. София, кв. „Гюеш ево“,	деца и младежи с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални
---	----------------------------------------------	----------------------------	-----------------------------	----	---	---	---	---	----------------------------------------------	-----	--------------------------------------------------

	увреждания "Св. Врач"	ул. „Хайду т Велко“									педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
2	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Дъга"	гр. София, кв. Лозенец, Ул. „Персенк“ 22	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	15	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
3	Комплекс от социални услуги за деца с трайни	гр. София, жк. Надеж	пълнолетни лица с уврежда	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози,

	увреждания „Сава Филаретов“	да 1, ул. „Сава Филаретов“ 23									социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
4	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания „Слънчоглед“	гр. София, жк. "Бъкстон", бул. „Цар Борис III“128	Деца и лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
5	Комплекс от социални услуги за	гр. София, ж.к."Л	Деца и лица с увреждания	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите	КСУ	Социални работници, специални

	деца с трайни увреждания "Ханна"	озенец", ул."Кр ичим" № 47, ет.1							от държавния бюджет	педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка	
6	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, бул."Сливница", № 212	Деца и лица с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

7	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Развитие"	гр. София, ул. „Гюеш ево“ № 21	деца и/или младежи с увреждания	35	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
8	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ж.к."Дианабад", бл.7, ет.1	деца и/или младежи с увреждания(с приоритет аутистичен спектър)	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
9	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "С грижа за теб"	гр. София, район „Витоша“, кв. Драгалевци, ул. 305 Неделник) № 1	Деца на възраст от 3 до 18 години с тежки множествени увреждания и деца с трайни увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
10	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Детски свят"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	Деца от 0 до 18 г. и техните семейства	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори,

											хигиенисти, шофьори, поддръжка
11	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Усмивка"	гр. София, район „Надежда“, ул. „Сава Филаретов“ №23	деца с тежки множествени увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
12	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Ръка за ръка"	гр. София, кв. „Горна баня“, ул. „Христо Стефчов“ №2	Деца с увреждания и техните семейства	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи,

											медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
13	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул."Мара Бунева" № 45	деца с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
14	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания "Светулки"	гр. София, ул."Марин Дачев Христов"№16, ет.2, западно крило	деца с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите,

											гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
15	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, ул. „Акад. Стефан Младенов“ № 8, „Диагностично - консултативен център V“, ет. 4	Деца с увреждания (с приоритет аутистичен спектър)	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
16	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София, кв. Орландовци, ул. Железопътна 48	деца с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на

											потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
17	Комплекс от социални услуги за деца с трайни увреждания	гр. София	деца с трайни увреждания	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

Мотиви:.....

 /посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/

ДНЕВНА ГРИЖА ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С ТРАЙНИ УВРЕЖДАНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)

1	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина"	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев о“, бивше ОДЗ 27	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
2	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Света Марина"	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешев о“, бивше ОДЗ 27	пълнолетни лица с уврежда	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори,

											хигиенисти, шофьори, поддръжка
3	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 59	пълнолетни лица с увреждания	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
4	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ж.к. „Слатина“, ул. „Роглец“ № 17	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на

											потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
5	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания 2	гр. София	пълнолетни лица с уврежда	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
6	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът"	гр. София, ул. „Рикардо Вакарини“ 8	пълнолетни лица с уврежда	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти,

	на Мария"										съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
7	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Светът на Мария" - филиал	гр. София, ул. Сава Филарето в №23 - филиал	пълнолетни лица с уврежда	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
8	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	пълнолетни лица с уврежда	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт,

	ия "Княз Борис I"										трудоотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
9	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул."Мара Бунева" № 45	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудоотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
10	Комплекс от социални услуги за пълнолетни	гр. София, район Панчарев о,	лица с увреждания с приоритет	20	-	да	-	-	в рамките на трансферите от	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални

	ни лица с трайни увреждания	ул. "Рилянник" № 49	психични разстройства						държавния бюджет		педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
11	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания	гр. София, ул. "Заводска" № 5	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
12	Комплекс от	гр. София,	пълнолетни лица с	30	-	-	-	-	в рамките на	КСУ	Социални работници,

	социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "София"	ул.Роглец" №9	тежки множествени увреждания						трансферите от държавния бюджет		специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
13	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с трайни увреждания "Нови възможности"	гр. София, ж.к."Захарна фабрика" , ул."Билиянини извори" №10, бл.51А, ет.2	пълнолетни лица с увреждания	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти,

											шофьори, поддръжка
14	Комплекс за специализирана подкрепа за пълнолетни лица с увреждания и техните семейства	гр. София, ул. Маестро Кънев №2	пълнолетни лица с уврежда	25	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
15	Комплекс от социални услуги за пълнолетни с психични разстройства	Ж.к. „Слатина”, ул. „Роглец” № 17, вх. Б	пълнолетни с психични разстройства	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите

											е, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
16	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с увреждания (с приоритет лица, употребяващи психоактивни вещества и/или алкохол)	Гр. София	пълнолетни лица с увреждания	20	-	-	-	20	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, арт-терапевт, трудотерапевт, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, гледачи, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка

Мотиви:

Планира се създаване на нови социални услуги, чиято необходимост е идентифицирана в направения Анализ на потребностите от социални услуги на територията на СО

/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/

ОСИГУРЯВАНЕ НА ПОДСЛОН ЗА БЕЗДОМНИ ЛИЦА (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)

1	Център за временно	гр. София,	пълнолетни лица	50	-	-	-	-	в рамките	СУ	Социални работници,
---	--------------------	------------	-----------------	----	---	---	---	---	-----------	----	---------------------

	настаняване „Св. София” - Осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства в кризисна ситуация	ж.к. „Захарна фабрика”, бл. 51, вх. А	в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация ;						на трансферите от държавния бюджет		медицински сестри, специалист и социални дейности, хигиенисти, готвачи.
2	Център за временно настаняване „Св. София” 2 - Осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства в кризисна ситуация	гр. София, ж.к. „Захарна фабрика”, бл. 51, вх. А	Дневна грижа за пълнолетни с психични и разстройства	50	-	-	-	50	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, специалист и социални дейности, хигиенисти, готвачи.
3	Център за временно настаняване "Свети Георги" - Осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства в кризисна ситуация	гр. София, ж.к. „Красна поляна”, ул. „Ришки проход” № 2	осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства	50	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, специалист и социални дейности, хигиенисти, готвачи.

4	Център за временно настаняване "Свети Георги" 2 - Осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства в кризисна ситуация	гр. София, ж.к. „Красна поляна“, ул. „Ришки проход“ № 2	осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства	50	-	-	-	50	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, специалист и социални дейности, хигиенисти, готвачи.
5	Център за временно настаняване „Св. Димитър“ - Осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства в кризисна ситуация	ж.к. „Люлин“ бл. 464, вх. А	осигуряване на подслон за бездомни лица и семейства	270	-	-	Закриване	-	-	-	-

Мотиви:

Планираното намаляване на капацитета на социалната услуга – осигуряване на подслон за бездомни лица, е съобразено с идентифицираната потребност от осигуряване на социални жилища за многодетни семейства, които са предимно потребителите на този вид социални услуги, съгласно направения Анализ на потребностите и визията на Столична община за нов модел на жилищна политика.

АСИСТЕНТСКА ПОДКРЕПА (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)

1	Асистентска подкрепа	Столична община	лица в надтрудоп особна	3040	-	-	-	-	в рамките на трансферит	СУ	Социални работници, асистенти
---	----------------------	-----------------	-------------------------	------	---	---	---	---	-------------------------	----	-------------------------------

			възраст в невъзможност за самообслужване; деца с трайни увреждания и пълнолетни лица с трайни увреждания с определена чужда помощ						е от държавния бюджет		
Мотиви:											
.....											
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/											
РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА ДЕЦА БЕЗ УВРЕЖДАНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)											
1	Резидент на грижа за деца/младежи без увреждания "Детелина"	гр. София, ул. „Пиротска“ 175	деца без увреждания от 7 до 18 години	12	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, психолози, специалисти социални дейности, сътрудн

											ици социалн и дейност и, готвачи, хигиени сти, шофьор и/поддъ ржка
2	Резидент на грижа за деца/ младежи без увреждан ия "Детство"	гр. София, ул"Охр. Езеро"2	деца без увреждан ия	8	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	СУ	Социалн и работни ци, психоло зи, специал исти социалн и дейност и, сътрудн ици социалн и дейност и, готвачи, хигиени сти, шофьор и/поддъ ржка
3	Резидент на грижа	гр. София,	деца в риск по	8	да	-	-	-	в рамките	СУ	Социалн и

	за деца/ младежи без увреждан ия "Св. Екатерин а"	ул. „Княжевс ка“2	смисъла на Закона за закрила на детето						на трансфе рите от държавн ия бюджет		работни ци, психоло зи, специал исти социалн и дейност и, сътрудн ици социалн и дейност и, готвачи, хигиени сти, шофьор и/поддъ ржка
4	Резидент на грижа за деца/ младежи без увреждан ия "Вълшебс тво"	гр. София, ул. Цар Борис" 128	Деца без увреждан ия от 3 до 18 г.	10	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	СУ	Социалн и работни ци, психоло зи, специал исти социалн и дейност и, сътрудн ици социалн

											и дейност и, готвачи, хигиенисти, шофьор и/поддржка
5	Резидент на грижа за деца/младежи без увреждан ия „Приятел и“	гр. София, ул. „Лиляче“ 7а	деца без увреждан ия	8	да	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, психолози, специалисти социални дейност и, сътрудници социални дейност и, готвачи, хигиенисти, шофьор и/поддржка
6	Резидент на грижа за деца/младежи	гр. София, ул.	деца без увреждан ия	8	да	-	-	-	в рамките на трансфе	СУ	Социални работници,

	без увреждания „Мечтатели“	Боряна 32							рите от държавния бюджет		психолози, специалисти социални дейности, сътрудници социални дейности, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
7	Резидент на грижа за деца/младежи без увреждания „Малката къща“	гр. София, ул. „Ангелов връх“ №2	деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, психолози, специалисти социални дейности, сътрудници социални дейности

											и, готвачи, хигиени сти, шофьор и/поддъ ржка
8	Резидент на грижа за деца/ младежи без увреждан ия "П. Хилендар ски"	гр. София, ул. „Крим“ 30-30а	12-21 години	12	-	да	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	СУ	Социалн и работни ци, психоло зи, специал исти социалн и дейност и, сътрудн ици социалн и дейност и, готвачи, хигиени сти, шофьор и/поддъ ржка
9	Резидент на грижа за деца/ младежи без увреждан	гр. София, ул. „Крим“ 26-28	12-21 години	12	-	да	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн	СУ	Социалн и работни ци, психоло зи,

	ия "Софрони й Врачанск и"								ия бюджет		специал исти социалн и дейност и, сътрудн ици социалн и дейност и, готвачи, хигиени сти, шофьор и/поддъ ржка
10	Резидент на грижа за деца/ младежи без увреждан ия "Иван Вазов"	гр. София, жк. Надежда 1, ул. Жорж Дантон" 5	деца без увреждан ия от 3 до 18 години	12	-	-	-	-	в рамките на трансфе рите от държавн ия бюджет	СУ	Социалн и работни ци, психоло зи, специал исти социалн и дейност и, сътрудн ици социалн и дейност и, готвачи,

											хигиенисти, шофьори/поддръжка
11	Резидент на грижа за деца/младежи без увреждания "Любен Каравелов"	гр. София, ул "М.Македонски"11	Деца/младежи без увреждания	12	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, психолози, специалисти социални дейности, сътрудници социални дейности, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
12	Резидент на грижа за деца /младежи без увреждания	гр. София, ж.к."Красно село", ул."Церова гора" № 1	деца до 18 години, ако учат до 20	6	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, психолози, специалисти

	"Светлин и"											социални дейности, сътрудници социални дейности, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
13	Резидент на грижа за деца / младежи без увреждания (с приоритет непридружени деца мигранти и бежанци)	гр. София, ул. "Цар Симеон" №78, ет.2, ап.2	деца и младежи от 7г до 18	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, психолози, специалисти социални дейности, сътрудници социални дейности, готвачи, хигиенисти,	

											шофьор и/поддръжка
14	Преходно жилище „Захари Стоянов“	гр. София, ул. „Христо Стефчов“ 2	Деца на и младежи на възраст от 16 до 20 години. Здрави, без увреждания и поведенчески девиации	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, психолози, специалисти социални дейности, сътрудници социални дейности, готвачи, хигиенисти, шофьор и/поддръжка
15	Преходно жилище „Неофит Рилски“	гр. София, ул. „Христо Стефчов“ 3	Деца на и младежи на възраст от 16 до 20 години. Здрави, без	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, психолози, специалисти социални

			увреждан ия и поведенч ески девиации								дейност и, сътрудн ици социалн и дейност и, готвачи, хигиени сти, шофьор и/поддъ ржка
--	--	--	--------------------------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Мотиви:.....

 /посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/

РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА ДЕЦА С УВРЕЖДАНЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)

1	Резидентна грижа за деца и/или младежи с трайни увреждания /ДМУ/ "Свети Стилиан"	гр. София, ул. Луда Яна"№1 ("Баба Вида")	деца и/или младежи с трайни увреждания	10	да	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, ерготерапевти, детегледачи, /асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддържа
---	----------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------	----------------------------------------	----	----	---	---	---	----------------------------------------------	----	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2	Резидентна грижа за деца и/или младежи с трайни увреждания/ ДМУ/ "Слънце"	гр. София, ул. „Погледец“ 21	деца и/или младежи с трайни увреждания	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, ерготерапевти, детегледачи, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
3	Резидентна грижа за деца и/или младежи с трайни увреждания /ДМУ/“Райна Княгиня”	гр. София, кв. Факултета, ул.“Тумба“ 7а	деца и/или младежи с трайни увреждания	12	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, ерготерапевти, детегледачи, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
4	Резидентна грижа за деца и/или младежи с трайни увреждания /ДМУ/“Баба Тонка Обретенова”	гр. София, кв. Факултета, ул.“Тумба“ 7б	деца и/или младежи с трайни увреждания	12	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, ерготерапевти, детегледач

											и,/асистент и, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
5	Резидентна грижа за деца и/или младежи с трайни увреждания/ ДМУ/ „Алеко Константинов “	гр. София, ул. Братя Шкорпил“ 8	деца и/или младежи с трайни увреждания	12	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, ерготерапевти, детегледач и,/асистент и, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
6	Резидентна грижа за деца и/или младежи с трайни увреждания /ДМУ/“П. Евтимий“	гр. София, жк. Овча Купел, ул. „Земляне“ 9а	деца и/или младежи с трайни увреждания	12	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, ерготерапевти, детегледач и,/асистент и, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
7	Резидентна грижа за деца и/или младежи с	гр. София, ул.	деца и/или младежи с трайни увреждания	12	-	да	-	-	в рамките на трансферите от	СУ	Социални работници, специални педагози,

	трайни увреждания /ДМУ/"Хр. Ботев"	Царева ливада"5							държавния бюджет		социални педагози, ерготерапевти, детегледачи, /асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддържа
Мотиви:											
<p>След направен анализ на възрастовия профил на ползвателите на социална услуга резидентна грижа за деца с увреждания се идентифицира необходимост от разкриване на повече резидентни услуги за пълнолетни лица с увреждания. Друга предпоставка за намаления капацитет на съществуващите ЦНСТДМУ е в изпълнение на действаща нормативна уредба и намаляване на капацитет от 14 на 12 места за всяка една услуга.</p>											
РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА МЛАДЕЖИ ДО 25 Г. (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)											
1	Преходно жилище „Делфини“	гр. София, ул. "Лудаяна" №1 (ул. "Баба Вида")	лица с лека степен на интелектуални затруднения	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници
2	Наблюдавано жилище	гр. София, с. Лозен	младежи до 25 год.	6	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници
Мотиви:											
<p>От направеният анализ младежите напускащи социалните услуги ЦНСТДМБУ се нуждаят от осигуряване на подслон и подкрепа за периода на адаптация към самостоятелен начин на живот.</p>											

РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С ПСИХИЧНИ РАЗТРОЙСТВА (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)											
1	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	гр. София, ул. „Роглец“17	лица с психични разстройства	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
2	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	с.Подгумер	лица с психични разстройства	10	да	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
3	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	гр. София, Ул. Канала 80	лица с психични разстройства	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти

	„Васил Априлов“										евти/ерготерапевти, санитарни/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка	
4	1	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	гр. София, бул. Цар Борис III №200 - 202	лица с психични разстройства	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарни/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
5	2	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	гр. София, бул. Цар Борис III №200 - 202	лица с психични разстройства	15	15	-	-	-	15	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарни/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка

6	3	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	гр. София, бул. Цар Борис III №200 - 202	лица с психични разстройства	15	15	-	-	-	15	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
7	4	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	гр. София, бул. Цар Борис III №200 - 202	лица с психични разстройства	15	15	-	-	-	15	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
8	5	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	гр. София, бул. Цар Борис III №200 - 202	лица с психични разстройства	15	15	-	-	-	15	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/а

											систенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа	
9	6	Резидентна грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	гр. София, бул. Цар Борис III №200 - 202	лица с психични разстройств а	15	15	-	-	-	15	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерап евти/ергопе рапевти, санитари/а систенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
Мотиви:												
.....												
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/												
РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С ИНТЕЛЕКТУАЛНИ ЗАТРУДНЕНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)												
1		Дом за пълнолетни лица с умствена изостаналост	с.Подгуме р	пълнолетни лица с интелектуа лни затруднени я	70	-	да	-	-	в рамките на трансферит е от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерап евти/ергопе рапевти, санитари/а систенти,

											готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
2	Резидентна грижа за пълнолетни лица с увреждания	гр. София, ж.к. „Сердика“, ул. „Гюешево“, бивше ОДЗ 27	пълнолетни лица с увреждания	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
3	Резидентна грижа за пълнолетни лица с увреждания /ДМУ/ „Г. Бенковски“	гр. София, ул. „Хоризонт“ 19	пълнолетни лица с увреждания	14	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
4	Резидентна грижа за пълнолетни лица с увреждания	гр. София, ул. „Хоризонт“ 23	пълнолетни лица с увреждания	14	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози,

	/ДМУ/"Г.С.Раковски"								държавния бюджет		трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
5	Резидентна грижа за пълнолетни лица с увреждания /ДМУ/"Екзарх Йосиф"	гр. София, жк. Овча Купел, ул. „Земляне“ 9	Пълнолетни мъже с интелектуални затруднения	14	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
6	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални затруднения	-	пълнолетни лица с увреждания	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка

7	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални и затруднения „Светлина за нас“	гр. София, ул. "Луда Яна" №1 (бивша Баба Вида"1)	пълнолетни лица с умствена изостаналост	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
8	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални и затруднения „Бъдеще за нас“	гр. София, ул. „Баба Вида“1	пълнолетни лица с умствена изостаналост	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
9	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални и затруднения 1	гр. София, кв. Горна Баня, ул. Обзор №29	лица с интелектуални затруднения	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/а

											систенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа	
10	2	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални затруднения	гр. София, кв. Горна Баня, ул. Обзор №29	лица с интелектуални затруднения	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддържа
11	3	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални затруднения	гр. София, кв. Горна Баня, ул. Обзор №29	лица с интелектуални затруднения	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддържа
12		Резидентна грижа за пълнолетни лица с	гр. София, кв. Горна Баня, ул.	лица с интелектуални	15	-	-	-	15	в рамките на трансферите от	СУ	Социални работници, медицински сестри,

	интелектуални затруднения 4	Обзор №29	затруднения						държавния бюджет		психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитари/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
13	Резидентна грижа за пълнолетни лица с интелектуални затруднения	гр. София	лица с интелектуални затруднения	8				8	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, санитари/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
Мотиви:											
.....											
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/											
РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С ФИЗИЧЕСКИ УВРЕЖДАНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)											
1	Резидентна грижа за пълнолетни лица с	гр. София, ул. „Слатинска“ 26-28	пълнолетни лица с физически увреждания	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози,

	физически увреждания								държавния бюджет		трудотерапевти/ерготерапевти, санитарии/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
Мотиви:											
<p style="text-align: center;">.....</p> <p>/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/</p>											
РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА ЛИЦА В НАДТРУДОСПОСОБНА ВЪЗРАСТ БЕЗ УВРЕЖДАНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)											
1	Дом за стари хора „Дълголетие“	кв. „Дървеница“, ул. „Пловдивско поле“ № 8	Лица в надтрудоспособна възраст без увреждания	375	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
2	Дом за стари хора - Горна Баня	кв. „Горна Баня“, ул. „Обзор“ № 29	Лица в надтрудоспособна възраст без увреждания	200	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти

											евти/ерготерапевти, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
3	Дом за стари хора	„Зона Б-5” бл. 4	Лица в надтрудоспособна възраст без увреждания	85	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
4	Резидентна грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст без увреждания	ул. „Пиротска” 175	Лица в надтрудоспособна възраст без увреждания	100	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/п оддържа
<p>Мотиви:.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>											

/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/											
ИНТЕГРИРАНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА ДЕЦА С ТРАЙНИ УВРЕЖДЕНИЯ С ПОТРЕБНОСТ ОТ ПОСТОЯННИ МЕДИЦИНСКИ ГРИЖИ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)											
1	Интегрирана здравно-социална услуга за резидентна грижа за деца с трайни увреждания с потребност от постоянни медицински грижи "Васил Левски"	гр. София, ул. „Царева ливада“3	деца и младежи с увреждания	9	-	да	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
2	Интегрирана здравно-социална услуга за резидентна грижа за деца с трайни увреждания с потребност от постоянни медицински грижи "Стефан Караджа"	гр. София, ж.к."Фондови жилища", ул."Марин Дачев Христов" № 16	Деца от 0 до 18 годишна възраст с трайни увреждания с потребност от постоянни медицински грижи	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти/ерготерапевти, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
Мотиви:											
.....											
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/											

ОСИГУРЯВАНЕ НА ПОДСЛОН ЗА ДЕЦА В КРИЗИСНА СИТУАЦИЯ /В СВЕТЛАТА ЧАСТ НА ДЕНОНОЩИЕТО/											
1	Комплекс за работа с деца на улицата "Посока"	гр. София, ж.к. „Орландовци“, ул. „Вела Чорбова“ № 28А	Деца в кризисна ситуация	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, детегледачи, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
2	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, ж.к. Надежда, ул. "Свободна" № 30	Деца в кризисна ситуация	20	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, детегледачи, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка

3	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, ул. „Г.Папанчев“14	Деца в кризисна ситуация	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, детегледачи, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
4	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, кв. Филиповци	Деца в кризисна ситуация	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, детегледачи, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
5	Комплекс за работа с деца на улицата	гр. София, район Красна поляна, ул.	Деца в кризисна ситуация	30	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални

		Суходолска №137-В									дейности, детегледачи, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
6	Осигуряване на подслон за деца в кризисна ситуация /в светлата част/ (деца и семейства)	гр. София, кв. Красна поляна, ул. Суходолска №99	Деца в кризисна ситуация	30	-	-	-	30	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, детегледачи, асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
Мотиви:											
.....											
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/											
ОСИГУРЯВАНЕ НА ПОДСЛОН ЗА ЛИЦА В КРИЗИСНА СИТУАЦИЯ - БРЕМЕННО И МАЙКИ С ДЕЦА ДО 3 ГОДИШНА ВЪЗРАСТ											
1	Осигуряване на подслон за лица в кризисна ситуация - бременни	гр. София, ул. „Лада“2	Бременни жени и майки в риск да изоставят децата си	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални

	жени и майки в риск										дейности, хигиенисти
Мотиви:											
.....											
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/											
ОСИГУРЯВАНЕ НА ПОДСЛОН ЗА ДЕЦА, ПОСТРАДАЛИ ОТ ДОМАШНО НАСИЛИЕ И ДЕЦА, ЖЕРТВИ НА ТРАФИК											
1	Осигуряване на подслон на деца пострадали от домашно насилие и деца жертви на трафик – „Св. Иван Рилски“	гр. София	Деца, пострадали от домашно насилие и деца, жертви на трафик	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, сътрудници социални дейности, хигиенисти, шофьори/поддръжка
2	Осигуряване на подслон за деца, пострадали от домашно насилие и деца, жертви на трафик	гр. София	Деца, пострадали от домашно насилие и деца, жертви на трафик	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, сътрудници социални дейности, хигиенисти,

											шофьори/п оддръжка	
3	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Хармония"	гр. София, район „Витоша“, кв. Драгалевци, ул. 305 № 1	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители, осиновител и, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновител и и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания , пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодолява	4	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, сътрудници социални дейности, хигиенисти, шофьори/п оддръжка
4	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен	гр. София, район „Надежда“ , ул.	Всички деца, деца в риск по см.на ЗЗД, родители,	4	-	-	-	-	-	в рамките на трансферите от	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози,

	прием "Слънчева пътека"	„Сава Филарето в" №23	осиновител и, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновител и и кандидати за приемни семейства, деца и пълнолетни лица с увреждания , пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване						държавния бюджет		специалист и социални дейности, сътрудници социални дейности, хигиенисти, шофьори/п оддръжка
5	Комплекс за обществена подкрепа с 4 места за спешен прием "Нов път"	гр. София, ул.Луда Яна"№1 (ул."Баба Вида")	деца и семейства, пълнолетни лица	4	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, сътрудници социални дейности,

											хигиенисти, шофьори/п оддръжка
Мотиви:											
.....											
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/											
ОСИГУРЯВАНЕ НА ПОДСЛОН ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА, ПОСТРАДАЛИ ОТ ДОМАШНО НАСИЛИЕ И ЛИЦА ЖЕРТВИ НА ТРАФИК											
1	Осигуряване на подслон за пълнолетни лица, пострадали от домашно насилие и лица жертви на трафик	гр. София	жени, майки и деца пострадали от домашно насилие	8	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	КСУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, сътрудници социални дейности, хигиенисти, шофьори/п оддръжка
2	Осигуряване на подслон за пълнолетни лица, пострадали от домашно насилие и лица жертви на трафик "Света София"	-	жени пострадали от домашно насилие	10	-	-	-	-	в рамките на трансферите от държавния бюджет	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, специалист и социални дейности, сътрудници социални дейности, хигиенисти,

	пълнолетни лица с умствена изостаналост										
2	Домове за пълнолетни лица с психични разстройства	-	-	-	-	-	-	НП	НП	-	-
3	Дом за пълнолетни лица с физически и увреждания-Военноинвалиден дом „Елена и Никола Иванови“	гр. Баня, ул. „Княз Борис I“ № 20	пълнолетни лица с физически увреждания	51	-	-	-	НП	НП	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти и/ерготерапевти, санитарни/асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/поддръжка
4	Дом за пълнолетни лица със сетивни нарушения	гр. София, кв. Иван Вазов, ул. „Балша“ № 23	пълнолетни лица със сетивни нарушения	22	-	-	-	НП	НП	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевти и/ерготерапевти, санитарни/асистенти, готвачи,

											хигиенисти, шофьори/подд ържка
5	Дом за пълнолет ни лица с деменция	гр. София, кв."Кня жево" бул."Ца р Борис III"№ 202	пълноле тни лица с деменци я	90	-	-	-	НП	НП	СУ	Социални работници, медицински сестри, психолози, трудотерапевт и/ерготерапев ти, санитари/асис тенти, готвачи, хигиенисти, шофьори/подд ържка
Мотиви:											
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от държавния бюджет/											

ЧАСТ IV. СОЦИАЛНИ УСЛУГИ И ИНТЕГРИРАНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, СЪОТВЕТСТВАЩИ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ЧЛ. 15 ОТ ЗСУ, ФИНАНСИРАНИ ОТ ОБЩИНСКИЯ БЮДЖЕТ, ПРЕЗ 2026 ГОДИНА

СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, ФИНАНСИРАНИ ОТ ОБЩИНСКИЯ БЮДЖЕТ В СТОЛИЧНА ОБЩИНА									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

№	Социална услуга по ЗСУ, която се предоставя на територията на общината и за която вече е осигурено финансиране от общинския бюджет - по дейности по чл. 12 и чл. 15 от ЗСУ	Адрес на предоставяне	Целева група	Брой лица, за които е осигурена възможност за ползване на социалната услуга	Промяна на броя на потребителите		Социалните услуги, чието предоставяне се планира да бъде прекратено	Нови социални услуги, финансирани от общинския бюджет		Начин на предоставяне /самостоятелно или като комплекс от социални услуги/	Служители за извършване на дейностите по предоставяне на социалните и интегрираните здравно-социални услуги съгласно Картата
					Увеличаване	Намаляване		Считано от:	Брой потребители		
МОБИЛНА ПРЕВАНТИВНА ОБЩНОСТНА РАБОТА (ОБЩОДОСТЪПНА СОЦИАЛНА УСЛУГА)											
1	МПОР (ОСУ)	Гр. София, ж.к. Захарна Фабрика, бл. 48А	всички деца; родители; осиновители; лица, полагащи грижа за деца; кандидати за осиновители и кандидати за	80	-	-	-	-	Общински бюджет	КСУ	Социални работници, юристи, педагози, социални педагози, специалисти социални дейности, медиатори, шофьори.

			приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания; пълнолетни лица в кризисна ситуация или с необходимост за преодоляване на последици от такава ситуация; дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.								

Мотиви:												
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от общинския бюджет/												
ИНФОРМИРАНЕ И КОНСУЛТИРАНЕ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)												
1	Комплек с от социалн и услуги за пълноле тни лица в кризисн а ситуация	ж.к Захарна Фабрика , бл. 48А	бездомн и лица	35	-	-	-	-	-	Общинс ки бюджет	КСУ	Социални работници , психолози , акушерки /медицинс ки сестри (с допълните лна квалифик ация ранно детско развитие), други специалис ти съобразно потребнос тите на потребите лите
2	Комплек с от социалн и услуги за младежи	гр. София, ж.к. Люлин, бл. 15,	младежи до 25 години	6	-	-	-	-	-	Общинс ки бюджет	КСУ	Социални работници , психолози , акушерки

	до 25 години	вх. Б, ет. 1										/медицински сестри (с допълнителна квалификация ранно детско развитие), други специалисти съобразно потребностите на потребителите
Мотиви:												
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от общинския бюджет/												
ЗАСТЪПНИЧЕСТВО И ПОСРЕДНИЧЕСТВО (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)												
1	Комплекс от социални и услуги за пълнолетни лица в кризисна ситуация	ж.к Захарна Фабрика , бл. 48А	бездомни лица	25	-	-	-	-	Общински бюджет	КСУ		Социални работници , психолози , юристи, логопеди, медиатори

Мотиви:.....

 /посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от общинския бюджет/

ОБУЧЕНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА УМЕНИЯ (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)

1	Комплек с от социалн и услуги за младежи до 25 години	гр. София, ж.к. Люлин, бл. 15, вх. Б, ет. 1	младежи до 25 години	6	-	-	-	-	Общинс ки бюджет	КСУ	Социални работници, специални педагози, социални педагози, психолози, ерготерапевти, други специалисти, съобразно потребностите на потребителите, медиатори, хигиенисти, шофьори, поддръжка
---	----------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------	----------------------------	---	---	---	---	---	------------------------	-----	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Мотиви:.....

 /посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от общинския бюджет/

АСИСТЕНТСКА ПОДКРЕПА (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)											
1	Асистен тска подкреп а - Асистент за независи м и активен живот и Асистент за независи мо детство	гр. София, бул. Княгиня Мария Луиза №88	лица в надтруд оспособ на възраст в невъзмо жност за самообс лужване ; деца с трайни уврежда ния и пълноле тни лица с трайни уврежда ния с определ ена чужда помощ	1100	-	-	-	-	Общинс ки бюджет	СУ	Социални работници , асистенти
Мотиви:											
/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от общинския бюджет/											

РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА МЛАДЕЖИ ДО 25 Г. (СПЕЦИАЛИЗИРАНА)												
1	Комплек с от социалн и услуги за младежи до 25 години	гр. София, ж.к. Люлин, бл. 15, вх. Б, ет. 1	младежи до 25 години	6	-	-	-	-	-	Общинс ки бюджет	КСУ	Социални работници
<p>Мотиви:.....</p> <p>.....</p> <p>/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от общинския бюджет/</p>												
ОСИГУРЯВАНЕ НА ПОДСЛОН ЗА ЛИЦА В КРИЗИСНА СИТУАЦИЯ												
1	Осигуря ване на подслон за лица в кризисн	гр. София, ж.к. Света Тройца,	Лица в кризисн а ситуаци я	6	-	-	-	-	-	Общинс ки бюджет	СУ	Социални работници , медицинс ки сестри, специалис

	а ситуация	бл. 379, вх. Г, ет.1										ти социални дейности, хигиенист и, поддръжк а
<p>Мотиви:.....</p> <p>.....</p> <p>/посочват се причините поради които се планира промяна на броя на потребителите, прекратяване на предоставянето на социална услуга или за създаване на нова социална услуга и размера на финансирането от общинския бюджет/</p>												

СОЦИАЛЕН ПАТРОНАЖ												
1	Общинско предприятие „Социален патронаж“	Столична община	Хора в над трудоспособна възраст и лица с увреждания	1912	-	-	-	-	Общински бюджет	СУ	Социални работници, социални асистенти, готвачи, хигиенисти, шофьори.	

ВАЖНО:

Социалните услуги се класифицират според възрастта и нуждите на потребителите. Те могат да бъдат предназначени както за деца, така и за възрастни. В зависимост от конкретните нужди, услугите се предоставят на различни групи: **всички деца, деца в риск по смисъла на Закона за закрила на детето, родители, осиновители, лица, полагащи грижа за деца, кандидати за осиновители и кандидати за приемни семейства; деца и пълнолетни лица с увреждания, пълнолетни лица в кризисна ситуация или с потребност за преодоляване на последици от такава ситуация; възрастни хора в надтрудоспособна**

възраст; лица, които полагат грижи за пълнолетни лица (чл. 14 от Закона за социалните услуги). Освен това социалните услуги включват и дейности за подкрепа на семействата и близките на потребителите.

Социалните услуги се разделят на различни категории според основните им дейности (чл. 15 от Закона за социалните услуги). Те включват: информиране и консултиране, застъпничество и посредничество, общностна работа, терапия и рехабилитация, обучение за придобиване на умения, подкрепа за придобиване на трудови умения, дневна и резидентна грижа, осигуряване на подслон, както и асистентска подкрепа.

В колона 10 са посочени категориите служители, които ще осъществяват съответните дейности, като за всички социални услуги ще бъдат приложени коефициентите за численост на персонала, съгласно Стандартите за качество, които са приложение към Наредбата за качество на социалните услуги.

ЧАСТ V. ИНФОРМАЦИЯ ЗА СОЦИАЛНИ И ИНТЕГРИРАНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ СЪОТВЕТСТВАЩИ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ЧЛ. 15 ОТ ЗСУ С ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОЕКТА ПРИНЦИП НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, КОИТО ПРОДЪЛЖАВАТ ПРЕЗ 2025 Г. – 2026 Г.

1. **ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ В СТОЛИЧНА ОБЩИНА №BG05SFPR002-2.012**
Дейност 1 – Представяне на почасови мобилни интегрирани ЗСУ за лица от целевата група – 1130 бр. потребители
Дейност 2 – Развитие и предоставяне на иновативни дистанционни услуги – телекеър, вкл. Осигуряване на специализирано оборудване за тяхното предоставяне – 105 бр. потребители
2. *„Повишаване на капацитета на служителите на Агенция за социално подпомагане във връзка с модернизиране на системите за социална закрила“ Компонент 1 за надграждане на дейностите по управление и предоставяне на „приемна грижа“ – 30 Приемни семейства на територията на Столична община*

ЧАСТ VI. ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Планът за развитие на социалните услуги на общинско ниво цели осигуряване на равен достъп до социални услуги, отговарящи на индивидуалните потребности на лицата на територията на Столична община, които изцяло съответстват на приоритетите на държавната политика. Оптимизиран е максималният брой потребители на всички социални услуги, за които се осигурява изцяло финансиране както от държавния, така и от общинския бюджет. В Плана са идентифицирани групите потребители, за които е необходимо прецизиране на модела за социална подкрепа и закрила. Моделирането на социалните услуги през 2026г. е съобразено с тенденциите свързани с демографското развитие на Столична община, както и с информация за социалната инфраструктура, жилищната инфраструктура, образование, здравеопазване и др. параметри, оказващи влияние върху развитието на социалните услуги в гр. София. И не на последно място, е отчетена структурата на човешките ресурси с цел оптимизирането и необходимите инвестиции за повишаване квалификацията на работещите в системата.

Планът за развитие на социалните услуги през 2026г. дава ясна визия и ангажимент на Столична община към предлагане на устойчива социална политика за всички граждани на Столицата, с цел повишаване на тяхното благосъстояние.